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ÖZET

Türkçe özet, kurum bilgisinden sonra 1 satır boşluk bırakılarak ortalanmış ve büyük harflerle yazılmış “ÖZET” başlığı altına 100 kelimeyi geçmeyecek şekilde ve her iki yana dayalı, italik, 12 punto olarak yazılmalıdır. Türkçe özet, kurum bilgisinden sonra 1 satır boşluk bırakılarak ortalanmış ve büyük harflerle yazılmış “ÖZET” başlığı altına 100 kelimeyi geçmeyecek şekilde ve her iki yana dayalı, italik, 12 punto olarak yazılmalıdır. Türkçe özet, kurum bilgisinden sonra 1 satır boşluk bırakılarak ortalanmış ve büyük harflerle yazılmış “ÖZET” başlığı altına 100 kelimeyi geçmeyecek şekilde ve her iki yana dayalı, italik, 12 punto olarak yazılmalıdır. 

Anahtar kelimeler: Anlam, Tam Metin, Bildiri Yazım Kılavuzu, Örnek Dosya
(Varsa) Alt Başlık (Koyu ve Sadece Kelimelerin İlk Harfleri Büyük Olarak)
Bildiri ana metni, anahtar kelimelerden sonra 2 satır boşluk bırakılarak her iki yana dayalı, 12 punto, paragraf başı yapılmadan yazılmalıdır. Bildiri metni içindeki (varsa) alt başlıklar/bölümler arasında bir satır boşluk bırakılmalıdır. Alt başlıklar yazıyla belirtiliyorsa numara verilmeden sola dayalı, kelimelerin sadece ilk harfleri büyük ve koyu olarak yazılmalıdır; sadece numaralandırma ile belirtilecekse roma rakamları kullanılmalı ve yine sola dayalı ve koyu olarak yazılmalıdır.
Satır sonuna denk gelen kelimeler bölünmemelidir. Paragraflar ve (varsa) alt başlıklar arasındaki boşluklar önce ve sonra 12 pt olarak ayarlanmalıdır. Metin içinde geçen dipnotlar
 rakamla belirtilmeli, 10 punto ve tek satır aralığı
 ile yazılmalıdır.  Yine bildiri metni içinde eğer figür(ler) yer alıyorsa, yüksek kaliteli ve metin içine yerleştirilmiş olmalıdır.
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